 Какой тип исследования наиболее продуктивен в следующих ситуациях и почему: 

А) McDonald’s хочет узнать, какое влияние оказывают дети на сбыт его продукции; 

Б) Hilton хочет собрать информацию о том, что думают заезжие бизнесмены о разнообразии меню, самих блюдах и об обслуживании в их ресторане;

В) Bennigan’s обдумывает вопрос об открытии своего отделения в быстро растущем пригороде;

Г) Arby’s хочет проверить эффект двух рекламных тем по горячим сэндвичам в двух городах;

Д) чиновник, ответственный за туризм в вашем регионе, хочет знать, как ему лучше потратить представительские деньги.

Ответ по каждой ситуации обоснуйте.

